



В городском округе Сергиев-Посад проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек в результате пожара



10 июня 2022 года в экстренные службы городского округа Сергиев-Посад поступила информация о том, что в одном из частных домов на территории СНТ «Элетрозаводец» произошло возгорание. После локализации пожара были обнаружены тела мужчины и женщины. По данному факту следственным отделом по городу Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1696828>